2015年12月24日/星期四 首席编辑/胡 欣 视觉设计/ 戚黎明



美国电影协会中国区总裁称-

中国电影2017年票房 有望超越北美市场

本报讯(记者 王剑虹)在昨天举行的 "2015 文化金融论坛"上美国电影协会中国 区总裁、首席代表冯伟表示,中国电影的发展 日新月异,中国电影的发展速度全球是瞩目 的,从2005年到2015年每年保持30%以上 的复合增长。到了2017年的中国电影票房可 以超越北美市场,成为全球最大的票房市场。

冯伟表示,三线和四线城市全面铺开影 院建设,带动了观影人数从一线城市到一线 城市,再到三线、四线城市的快速增长。中国 的电影市场在 4 年之内从平均观众年龄 25 岁变成了现在的21岁,中国电影市场也是全 球最年轻的市场,而"粉丝经济"已成为托起 国产电影的新力量。到目前为止,中国电影 今年的十大电影票房里面有6部是国产电

影,其中有很大一部分是粉丝电影。

中国电影的整个票房今年可以达到 450 亿元,但是冯伟认为就整个电影产业链来讲, '钻石矿远远没有被挖掘"。据冯伟介绍,中国 电影接近90%的收益是由票房收入获得的, 但根据 2006 年美国电影协会一个数据,那时 候一部电影的投资回报,单纯在发行收入上 院线的收入只占了15.7%,84%以上是由其 他的发行收入,包括 DVD、蓝光、付费电视加 上其他的电子发行的收入。即便现在受到互 联网等的影响,其他发行收入有所下降,但美 国的电影票房收入也仅占总收入的30%左 "中国电影的收入票房是一个火头车,其 他的发行产品和衍生产品的收入还远远没有 被开发出来。

文化思金融 金融想文化

2015 文化金融论坛在沪举行

本报讯 (记者 王剑虹)由上海文化产权 交易所、中华文化促进会、上海报业集团、新 华通讯社上海分社、中国金融信息中心等机 构联合主办的"2015 文化金融论坛"昨天在 沪举行。

在昨天的论坛上,有专家提出,文化企业

需要金融企业的支持,金融企业也希望把它 的钱投向文化企业。但是由于信息不对称,使 得双方都产生焦虑,有必要构建一个文化金 融征信体系,并且对文化资产评估领域进行 探索, 进而为文化市场和文化金融提供客观 的价值尺度。

SMG"名优新播音员主持人"颁奖

本报讯 (记者 俞亮鑫)《2015 SMG"名、 优、新播音员主持人"颁奖典礼》昨晚在广电 大厦举行。广播的路平、丁丁、白瑞、永砺,电 视的潘涛、袁鸣、雷小雪、赵雅楠、陈辰、刘家 祯等10人获得"名播音员主持人"的称号;广 播的昕明、一凝、晓君、雅东,电视的金炜、万 蒂妮、徐惟杰、优嘉、慰笛、于飞等10人获得

了"优秀播音员、主持人"称号;广播的子龙、 任重、电视的爱新觉罗·贝、张媛、百克力等5 人获得"播音、主持新秀"称号。

与往年各届相比,今年特色在于一个 "新"字,评选活动"新人辈出",颁奖典礼更是 "推陈出新"。颁奖实况定于元旦和次日晚上 在东方卫视和娱乐频道播出。

欧雷欧……"把浑身上下涂抹成黑色的朱明 瑛回来了。沉寂多年后,东方歌舞团昨天在沪 诱露,将于下月12日起在大剧院上演《东方 之爱》,这台带有"互联网+"创意,结合传统 舞台表演的节目,由老中青三代艺术家同台 献艺

朱明瑛也随着东方演艺集团董事长、总 经理宋官林以及《东方之爱》总导演何利山、 舞蹈总监唐文娟一起亮相。朱明瑛看起来依 然甜美,嘴角下的痣很有标志性。她对上海特 别有情感:"多年来,我一直得到上海观众的 厚爱。"因而,她在《东方之爱》里,会再现上世 纪80年代在当时的"万体馆"里,唱过的非洲

刚果(金)歌曲《咿呀呀欧雷 欧》。据工作人员透露,与她一 起边唱边跳的演员,只是穿着 黑色紧身衣裤来"扮做"非洲 女性,而朱明瑛依然坚持把浑 身上下都涂黑,以至于皮肤都 讨敏、感染了……

朱明瑛如此敬业,还是为 年轻演员当绿叶。《东方之爱》 是以爱情为主线贯穿的一对 年轻情侣的寻爱之旅,串联起 各国风情歌舞——这正是当 年东方歌舞团红遍全国的"招 牌"。如今,串联歌舞的方式更 加"互联网+"——通过二维 码、手机等方式展现男女主人 公东东和方方的情感连接。每 次主人公用手机"刷"一下二 维码,舞台上就换了天地。

天地间,有古老神秘的印度爱庙、非洲大 草原面包树、尼罗河畔沙漠在阳光映照下的 炫目光芒、西班牙弗拉明戈舞独有的似火长 裙……100分钟时间里,环球之路踏遍五大 洲 10 个国家。整个表演过程靠近情景音乐 剧,由3个情景表演、5个世界风情舞蹈、7个 世界风情音乐以及特色乐器表演, 以及高难 度杂技等10余个精彩节目组成。

演出团队中既有深受观众喜爱的实力 派演员郭蓉、崔京浩、曾明,更有加盟"东 一来自泰国的 16 岁"小 方"的艺术新锐-邓丽君"朗嘎拉姆,还有在《出彩中国人》节 目中走红并被传为爱情佳话的跨国伉俪来 自俄罗斯的塔雅和唐琮洋。

团购囤货!

章 贯康那曲索县冬虫夏草有限公司 上海贯康健康科技股份有限公司

11年专注那曲雪域冬虫夏草 112,688新老客户品质见证

原产地空降上海 货比三家不吃亏 比产地 比品质 比价格



更有石斛、三七、西洋参 ■ 玛卡、燕窝、林下山参等。

贯康双11双12你抢到了么?

双11双12线上线下 部分虫草已售罄

为满足新老客户需求凭老年卡每克冬虫夏草再立减10元!本活动仅供线下实体店参与



145 m 548 m/s 规格: 1250条/斤

(2.5条/克) 活动价8

市场参考价。268元/克 规格: 2500条/斤

体验店 上海市黄浦区复兴东路733号1102室

香港名都大厦(近河南南路路口) 凭本广告到店购买 立减20元

浜鷺 021-63088836 4008-835-177